АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЧИШМИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  ЧИШМИНСКИЙ  РАЙОН

РЕСПУБЛИКИ  БАШКОРТОСТАН

О РЕЗУЛЬТАТАХ
проверки в отношении 
Ахмадуллиной Энже Ревилевны

В порядке осуществления муниципального земельного  контроля, администрация сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан провела проверку соблюдения земельного законодательства на земельном участке, расположенным по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, с.Чишмы, ул.Первостроителей,17А. Земельный участок, расположенный по адресу: :РБ, Чишминский район, с.Чишмы, ул. Первостроителей,17А, площадь 405 кв.м, вид разрешенного использования под пилораму, используется  гр. Ахмадуллиной Энже Ревилевной, паспорт 8005 180713дата выдачи:21.06.2005, выдан Чекмагушевским РОВД РБ, место рождения: с.Чекмагуш Чекмагушевского района РБ, дата рождения: 16.09.1981 г.р., место регистрации: РБ, Чишминский район, с.Чишмы, ул.Асадуллина Ильяса, д.23,  место проживания РБ, Чишминский район, с.Чишмы, ул.Асадуллина Ильяса, д.21

контактный телефон: 8-961-358-75-57

При проведении осмотра и обмера установлено, что земельный участок площадью 405 кв.м., кадастровый номер 02:52:140804:206, расположен по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, с.Чишмы, ул.Первостроителей, 17 А.  Занимаемый объект – ангар (на основании договора купли-продажи недвижимого имущества от 21 февраля 2011 года) - одноэтажное нежилое здание, общей площадью 363,6 кв.м., используется под пилораму. На момент проверки документы не предоставлены, так как находятся на  стадии оформления в МЗИО КУС по Чишминскому району РБ.  В результате проверки выявлено  нарушение  земельного законодательства, выразившееся в использовании земельного участка площадью 405 кв.м без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов.

Согласно ст. 25, ст. 26 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 г №136-ФЗ, права на земельные участки, предусмотренные главами III и  IV настоящего Кодекса возникают и удостоверяются документами в соответствии с Федеральным законом от 21.07.1997 г №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»

Документы, требуемые в соответствии со ст. 4 Федерального  закона от 21.07.1997 г №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» на земельный участок площадью 405 кв.м гр. Ахмадуллиной Энже Ревилевной не представлены, вследствие того, что не оформлялись в соответствии с действующим законодательством.

Результаты: устранить допущенное нарушение в срок до «01» февраля 2016года.
 Информацию об исполнении предписания с приложением документов, подтверждающих устранение земельного правонарушения или ходатайство о продлении срока исполнения предписания с указанием причин и принятых мер по устранению земельного правонарушения, подтвержденных соответствующими документами и другими материалами, представить по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, с.Чишмы, ул.Колхозная, д.35.
