РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ


        Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки с. Чишмы, д.Игнатовка, д.Исаковка, д.Кучумово, д.Нижнехозятово, д.Новосафарово сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан (далее-Проект) проведены 13 октября 2014 года в 16.00 в здании администрации сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, с. Чишмы, ул.Колхозная, 35.
    В публичных слушаниях приняло участие 39 человек.
    Решением Совет сельского поселения Чишминский сельсовет  установлено, что письменные предложения жителей сельского поселения Чишминский сельсовет и заинтересованных лиц по указанному Проекту направляются в Администрацию сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, с. Чишмы, ул.Колхозная, 35 в течение 30 дней со дня опубликования информационного сообщения о назначении публичных слушании.
     В течение указанного срока замечаний и предложений по Проекту в комиссию по организации и проведению публичных слушаний не поступило.
     Органам местного самоуправления СП Чишминский сельсовет Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по Проекту Правил землепользования и застройки с. Чишмы, д.Игнатовка, д.Исаковка, д.Кучумово, д.Нижнехозятово, д.Новосафарово сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан рекомендует следующее:
1. Публичные слушания по Проекту признать состоявшимися.
2. [bookmark: _GoBack]Принять решение об утверждении Правил землепользования и застройки с. Чишмы, д.Игнатовка, д.Исаковка, д.Кучумово, д.Нижнехозятово, д.Новосафарово сельского поселения Чишминский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан.
    
